1 вариант.
1. Электрическая цепь состоит из источника тока с ЭДС 6 В, внутренним сопротивлением 2 Ом и резистора. Определите сопротивление резистора, если сила тока в цепи 2 А.
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2 вариант.
1. Электрическая цепь состоит из источника тока с ЭДС 9 В, резистора сопротивлением 1 Ом. Определите внутреннее сопротивление источника тока, если сила тока в цепи 3 А.
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JlBa pesHCTOpA. COMPOTHBICHHS KOTOPBIX PABHBI
20M H SOM BKTOYSHH B STEKTPHICKYI
LleMb MApATIeNBHO, KAk MOKA3AHO Ha PHCYHKe. B
5TOM CTyfae 11% 3HAYEHHIT CHTEI TOKA B Pe3H-
CTOPax CIPABEITHEO COOTHOIMIEHHE
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B cxeme, H300pakeHHOH Ha pHCYHKe, S/IC HCTO
Il r] Toka paBHa §B, ero BHYIDSHHEE COMDOTHBICHHE
7=10M, a CONPOTHBTEHHS DE3HCTOPOB Ri=1OM,
Ry=20M. Kakoe HANDAKEHHe TIOKA3BIBACT BOTBTMETD
¢ GeCKOHEHO GOTBIIM COMPOTHBIISHHEM?
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JlBa Pe3HCTOPA BKIIOUEHBl B IEKIPHIECKYIO
LleNb MApATTETEHO, KAk MOKA3AHO HA PHCYHKE.
3HAYHIA CHTEL TOKA B pe3ncTopax I = 0.8 A,
L=02A. JI14 CONpOTHBTEHHII PE3HCTOPOB
CTIPABEITHEO COOTHOMEHHE

o) R.:%Rz 2) Ri=4R 3) Ri= %Rz

4) Ri=2Ry
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B cxeMe, H300pakeHHOH Ha pHCyHKe, D7IC HCTOY
Toka paBHa 6 B, ero BHYISHHEe COMOTHETEHHE
7=10M, a CONPOTHBTHHA DEHCIODOB R;=3 OM,
Ry=20M. Kakoe HANpSKeHHe MOKA3EIBACT HICATHHBLL
BOMETMETP?
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